—— ——L—_—_h__—PL_mmau
Make: VW/Ford/Seat

Sharan + 4 motion; 2000 ->

Galaxy + 4x4; 2000->

Alhambra + 4x4; 2000-> / /

Type: 3500

[N Montagehandleiding

[G8] Fitting instructions

@1 Montageanleitung

[F1 Instructions de montage
[51 Monteringsanvisningar
[ox] Montagevejledning

€] Instrucciones de montaje
[T] Istruzioni per il montaggio
[Pl Instrukcja montazu

[5F1 Asennusohjeet

[cz] Pokyny k montaZi

[7] Szerelési Utmutato

[RUS] PyKOBOACTBO 419 MOHTaXa



94/20/EC

Couplingsclass: A50-X

Approved

e11 00-2973

[Max. mass trailer : 2100 kg—’

|Max. vertical load : 85 kgl

Okm 1000km

T S N\ St 2
70

MODIFICATION?

= r[1-0O0

AN L

© 3500/70 01-07-08-2000/1




D
F
// @
/ @ %
3500/5
A
Dl
@l‘u
M6x20
15NM )
9520064 (o @
35002 s
170NM

M10x40

M6x20

15NM

© 3500/70 01-07-08/2




M10x40
80NM

© 3500/70 01-07-08/3




INSTRUCTIONS DE MONTAGE :

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque signalétique
de rattelage afin de déterminer la figure correspondante dans la notice
de montage.

1. Démonter le pare-chocs. Pour cela il faudra d'abord démonter les
capots de protection situés sous les feux arriére (figure 1). Attention !!!
Veiller a ne pas endommager le pare-chocs, Démonter la garniture inté-
rieure en acier du pare-chocs, celle-ci sera supprimee. Si le véhicule est
équipé de PDC (Parc Distance Control), détacher du pare-chocs le sup-
port du cable situé a l'emplacement des points A (voir la photo). Monter
deux boulons M6x20 dans le pare-chocs a 545 mm d'intervalle de sorte
qu'ils correspondent aux trous A sur |'attache-remorque. Laisser des-
cendre I'échappement et démonter le bouclier thermique.

2. Faire glisser I'attache-remorque dans le chassis et la fixer a I'emplace-
ment des points D sur les trous existants dans le chassis. . Fixer a I'em-
placement des points F.Serrer tous les boulons et écrous conformément
au schéma.

3. Positionner le pare-chocs et le fixer sur |'attache-remorque a I'emplace-
ment des points A a l'aide de deux écrous M6, Fixer le pare-chocs sur
les autres points de fixation sur le véhicule. Monter la barre de la rotule
y compris la prise électrique.. Remettre en place les piéces déposées
au point 1.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter la
notice du fabricant
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Important !

Pour empécher la surchauffe (due a I'échappement) des conduites de
frein et du cable ABS, il est recommandé d'installer un bouclier thermi-
que VW numéro de commande :7MO611 732 A et NO 16.1943 (3x). Le
bouclier thermique et le matériel de fixation ne sont pas compris avec
I'attache remorque. Consultez pour cela votre concessionnaire.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fléche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en pergant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par peint.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule aprés
montage de l'attelage.

© 3500/70 01-07-08/6



© 3500/70 01-07-08/11



ole (@)

I

=

N

[®® @

|

)

i

Thule Towing Systems BV
Industrieweg 5

7951 CX Staphorst
Nederland

+31 (0)522 469222

+31 (0)522 469788

sales.ttsnl@thule.com ’

www.thuletowingsysterts.com

Thule Towing Systems BV / Germany
Industrieweg 5

7951 CX Staphorst

Nederland

+31 (0)522 469333

+31 (0)522 469788
sales.tisnl@thule.com
www.thuletowingsystems.com

Thule Towihg Systems Sp. z.0.0.
Ul. Poniatowskiego 19

64-200 Wolsztyn

Polska

+48 (0)68 347 3999

+48 (0)68 347 2553
info.ttspl@thule.com
www.thuletowingsystems.com

Thule Towing Systems A/S
Glasmagervej 21

Fensmark

4684 Holmegaard

Danmark

+45 (0)5554 6511

+45 (0)5554 7035
info.ttsdk@thule.com
www.thuletowingsystems.com

Thule Towing Systems Ltd

Unit 7, Centrovell Industrial Estate,
Caldwell Road,

Nuneaton

Warwickshire CV11 4NG United Kingdom

+44 (0) 2476 355810
+44 (0) 2476 352024
towinguk@thule.com
www.thuletowingsystems.com

|ole @

e

®le @l

==

Thule Towing Systems AB
Industrigatan 8

46228 Vanersborg

Sverige

(0)521 273600

(0)521 273601
sales.ttsnl@thule.com
www.thuletowingsystems.com

Thule Towing Systems SARL
7 rue Henri Rol Tanguy

ZA Les Naux

51450 Bétheny

France

+33 (0)326 078930

+33 (0)326 020627
info.ttsfr@thule.com
www.thuletowingsystems.com

Thule Towing Systems Srl
Strada Provinciale 63, 189
1-42044 S. Vittoria di Gualtieri
ltaly

+39 (0)522 834213

+39 (0)522 833640
info@ellebi.com
www.thuletowingsystems.com /
www.ellebi.com

Thule Towing Systems (Pty) Ltd

31 Lincoln Road, Woodlands
Pietermaritzburg

KwaZulu Natal 3200

South Africa

+27 (0)860 1 THULE (+27 (0)860 1 84853)
+27 (0)860 2 THULE (+27 (0)860 2 84853)
www.thuletowingsystems.com

THULE



